
Cerere de apel – model
Vă prezentăm un model de cerere de apel. Culoarea verde reprezintă explicații și îndrumări,,

recomandări. Documentul are și trimiteri la subsol. Atunci când faceți o cerere de apel, dacă nu o 
faceți prin intermediul unui avocat, aceasta ar trebui să arate oarecum asemănător.

Deci...

Judecătoria Timișoara1

Dosarul ../../..2

Domnule Președinte

Subsemnatul, domiciliat în .... cu reședința în...3 având domiciliul procesual ales pentru 
comunicarea actelor de procedură la4 ..., având datele de contact5 personal/ prin reprezentant legal/ 
reprezentant judiciar /mandatar, avocat... Nume, Prenume, domiciliu sau sediu profesional / cu 
datele de contact6 vezi recomandarea de mai jos

sau, în cazul persoanelor juridice

Subscrisa, Denumire, cu sediul în... introduceți toate datele de identificare după caz, 
respectiv CUI, nr de înregistrare la Registrul Comerțului, nr de înscriere în Registrul Persoanelor 
Juridice, cont bancar, adresa și eventual domiciliul procesual ales la ... și persoana căreia îi vor fi 
înmânate acestea, dacă nu doriți ca actele să fie primite la sediul dvs.

Vă atragem atenția că trebuie să specificați foarte clar cine este persoana care va prelua 
corespondența și cum se legitimează aceasta (eventual Cabine de Avocat ... reprezentat prin Nume 
Prenume... CNP...

în contradictoriu cu intimatul Nume Prenume domiciliat în .... cu reședința în... dacă nu locuiește la 
adresa de domiciliu.

sau

în contradictoriu cu intimata Denumire Persoană Juridică, având sediul în... și reprezentată de... 
(Nume Prenume)

1 Instanța a cărei hotărâre o atacați
2 Numărul de dosar al cauzei dvs.
3 Dacă nu locuiți la domiciliu
4 În cazul în care doriți ca actele/comunicările să fie trimise la o altă adresă va trebui să o indicați precum și persoana 

împuternicită, calitatea acesteia și modul de legitimare
5 Opțiune facultativă, respectiv telefon și adresă de e-mail
6 Facultativ, telefon, adresă de e-mail

https://avocatim.ro/


depunem următoarea

Cerere de Apel
împotriva sentinței civile nr. ...... emisă de Judecătoria Timișoara (sau Tribunalul Timiș, depinde de 
instanța în cauză), cerere pe care o formulăm în termenul legal prevăzut de lege de la comunicarea 
hotărârii, (30 de zile este regula) solicităm admiterea apelului și schimbarea în tot (sau în parte) a 
hotărârii apelate.

În fapt, arătăm că... 

Acum spuneți ce criticați referitor la modul de soluționare a speței din prima instanță, 
respectiv indicați articole sau dispoziții, orice considerați dvs că a fost nerespectat. Mai mult, dacă 
nu indicați motivele apelului și nu furnizați dovezi noi atunci instanța de apel va judeca numai pe 
baza probelor și a celor pe care le-ați invocat în prima instanță.

În drept, motivăm apelul pe ... urmează documentația legală pe care vă argumentați cererea 
de apel. Indicați numărul articolelor din legi, hotărâri, coduri, tot ce considerați dvs că vă este util.

Administrarea probatoriului

În această secțiune indicați probele pe care doriți să le supuneți instanței, respectiv

În cadrul probei cu înscrisuri depunem .... în atâtea exemplare câte părți sunt în cauză, 
plus al instanței, iar actele să fie certificate conform cu originalul.

La proba testimonială vă rugăm să audiați pe 

- Nume Prenume, domiciliul/reședința (aceasta din urmă dacă martorul va fi citat la adresa 
cunoscută) în... care este util pentru dovedirea .... (și enumerați martorii propuși spre citare și ce ar 
dovedi audierea fiecăruia)

În cadrul probei cu interogatoriul solicităm să citați intimatul pentru a răspunde, 
interogatoriul dânsului urmând să dovedească ..., totul sub sancțiunea Art. 358 din CPC7

În proba cu expertiză în specialitatea... cerem instanței să admită urmărirea următorului 
obiectiv....

De menționat că nu este obligatoriu fiecare punct al administrării probatoriului, ci solicitați 
doar pe acelea care vă avantajează apelul, cele care dovedesc justețea acestuia.

În cazul în care nu doriți să participați la judecarea apelului, va trebui să cereți acest lucru 
printr-o formulă de genul:

Vă rugăm să procedați la judecarea cauzei în lipsă, conform cu prevederile art 411, alin 1, 
pct. 2. Acesta prevede că judecătorul va suspenda judecata dacă părțile nu se prezintă și nu au cerut 
judecarea în lipsă.

Un element foarte important este suportarea cheltuielilor de judecată. Dacă nu solicitați 
instanței ca acestea să vă fie acordate, instanța nu vi le va acorda. În general, nicio instanță nu 
judecă decât ce i se cere, și de asemenea nu acordă cheltuieli de judecată din oficiu. Așadar puteți 
introduce o formulă aproximativ ca aceasta care urmează...

Solicităm instanței ca în conormitate cu prevedrile art 453 din CPC să oblige pe intimată la 
achitarea chletuielilor de judecată.

7 Art 358 din CPC prevede că dacă persoana citată nu răspunde la interogatoriu, se consideră că este o mărturisire 
deplină sau un început de dovadă. Mai mult, pentru completarea probatoriului pot fi admise prezumții și alte probe 
cu martori...



Depunem prezenta cerere de apel, în ... exemplare (Câte unul pentru fiecare parte plus cel al 
instanței)

Se anexează la dosar:
Dovada achitării taxei judiciare de timbru în valoare de...
Delegația avocatului, a consilierului juridic, de reprezentare, după caz

Semnătura, data, localitatea
Atragem atenția asupra semnăturii olografe (adică scrisă de mână), dacă aceasta nu există nu

poate fi admisă cererea de apel.
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